



推荐车型发现地:

烟台裕顺汽车服务有限公司

推荐人:李伟伟 推荐车型:马自达3

全新经典款Mazda3较老款共有37项升级突破,在引以为傲的造型基础上不但进行了外观及内饰的优化以及人性化升级,而且在动力性及节油方面也有了进一步的提升。外观上,重新设计的前包围和进气中网及堪称画龙点睛之笔的新造型雾灯,让人过目不忘。方向盘操控区、车门控制面板、音频面板等区域的“钢琴漆”处理,品质感大幅提升的同时也更为赏心悦目。共计37项的全面升级让你获得全新的驾驶感受。

性能方面,Mazda3经典款搭载的MZR 全铝合金反置式高性能发动机(世界先进发动机技术),通过发动机和变速箱的更合理调教、催化转化器的最佳布局设计,并配合EGR排气再循环系统,使发动机的最大输出功率达到110kw,也就是说无论在高速还是中低速均能产生强劲而平滑

的动力输出,极大提高了车辆中低速的加速性能。

操控方面,马自达3经典款有着其突出的优越表现,众所周知马自达3素来以操控见长,在同级车中更是无出其右。5.2米的转弯半径让转向更加灵活,通过性更加优良。车速感应式EHPAS电子液压动力辅助转向系统,低速转向灵活,高速转向沉稳,让你在平稳转向中,感受更多驾驶安全。



推荐车型发现地:

烟台市上菱汽车销售有限公司

推荐人:连伟名 推荐车型:雪佛兰

国际品质,高性能微轿——新乐驰

新乐驰搭载的P-TEC发动机是通用新一代全球战略发动机,由通用欧洲技术的先进平台研发而来,动力强劲,油耗低,升功率达到52.2Kw/L,是国家第一批节能环保车系,百公里综合油耗只有5.7升,城市郊区油耗仅有4.87升。

新乐驰优化了设计构造,对1220个关键点进行了优化,减少维修成本,特别是有效降低了发动机配件数量,减少消费者日常养护使用费用。采用美国

通用的轿车试验标准,顺利的通过整车耐久性试验(实验相当于用户使用32万公里),新乐驰的P-TEC发动机严格按照通用的GED(全球发动机耐久性)试验标准进行了大量实验,顺利的通过了各种严格的考核,严格苛刻的生产、检测流程和国际顶级设备来全力打造国际品质,让新乐驰具备可靠地生产保障。

新乐驰的底盘经英国莲花汽车工程专家精心调教,使新乐驰具有出色操



控性及安全感,并给人以同级别车难能可贵的愉悦驾乘感受;采用全新的变速箱,档位更清晰,换挡更轻松,更适合城市拥堵路况;采用博世ABS+EBD来确保安全制动,采用强化高刚性车体、安全气囊,吸能方向盘确保新乐驰的安全。



推荐车型发现地:

烟台达盛昌汽车销售服务有限公司

推荐人:梁延臣 推荐车型:东风风神

2011款风神S30不但增加了一个全新的颜色碧玺棕,还在内部仪表盘、显示屏等各方面进行了灯光的升级。全新的数字化GPS触摸屏彰显车内的豪华程度,不过只有顶配导航型才有这项配置。

性能方面,2011款风神S30共做出了4处变革,更平顺的轴式手动变速器和NVH性能控制优化,可以为驾驶者带来更舒适的驾驶感受。而四探头高灵敏度到车雷达的加入,让使用者可以从容掌控车辆后方情况。节油自然是一款家用

车最注重的环节,全新调校的动力系统,可以

以让2011款风神S30带来更好的节油表现。便利和娱乐方面2011款风神S30同样也有不俗的表现,USB接口,车窗一键式升降,眼镜盒等配置的增加,为使用者提供了更多的便利。人体工学变速杆的配备,让驾驶者在行驶中可以更舒适。

风神S30享受整车两年或6万公里质保,日常保养周期为5000公里,小保养(更换机油机滤等)加工时,材料费的价格在300元左右,大保养根据车况而定,一般更换三滤的费用在450元左右。



推荐车型发现地:

海马烟台国通汽车销售服务有限公司

推荐人:邵立峰 推荐车型:海马王子 海马汽车

从海马王子烟台国通销售服务店获悉,为了庆祝海马王子入围国家节能惠民车型,烟台国通销售服务店将开展“节能海马王子 新春礼上礼”大型优惠活动,即日起,消费者购买海马王子除享受3000元节能补贴。

据海马王子烟台国通经销店销售经理介绍,海马王子进入烟台市场以来,受到消费者的一致好评,销量不断攀升。为了回馈烟台消费者,同时响应国家“节能惠民”的号召,海马王子烟台国通经销店特开展本次活动,让更多

的消费者得到实惠。邵经理也提醒广大消费者,年底是公认的最佳购买节能车型的最佳时机,有意向购车的朋友不要错过。

作为海马倾力打造的首款精品微轿,海马王子节油表现突出:海马王子采用了同级车里鲜有搭载的四缸发动机,具有工作平稳、惜油如金、欧IV排放等优点,是A00级车中的高效节油发动机;此外,海马王子扎实的底盘功底、精心调校的前后悬架及转向系统,使其操控性更加顺畅、节油性更加出色,60km/h等速行驶百公里油耗仅为4.2L。



热烈庆祝景逸蝉联销量冠军



来自中国乘用车联合的最新的统计数据显示,小排量景逸的销量一路长虹,如同龚琳娜的“神曲”爆红,再次蝉联细分市场销量冠军,月度销量由12月的6948辆跃升至1月份的8008辆,即将突破万辆大关。

景逸是东风风行推向市场的一款全能大两厢,堪称小排量车市的“空间王者”。驾乘者,不管体型怎样,不管高矮胖瘦,都可以在景逸1.5XL车内自在地伸展身体,尽享舒适。例如,景逸1.5XL车高为1.62米,比同级车型要高出10-20厘米,身高1.78米的知名美女主

播李艾,腿长近1米,可以轻松入座,而且头部距离车顶仍有2-3拳的距离。再如,《快乐大本营》主持人杜海涛体重100公斤,体型硕大,坐在后排车厢内,可以轻松翘起二郎腿。2685mm的轴距保证了这样的宽适、舒适的用户空间感知。

2010年,景逸推出了排量为1.5升的景逸1.5XL,时尚的外观、宽适的空间、超低的油耗共同形成的超高的性价比优势,使景逸1.5XL一上市后便保持了旺盛的销售态势。除了宽适的空间外,景逸的另一核心竞争优势是其采用

的三菱的4A91发动机,这一发动机拥有全铝缸体和MIVEC可变正时气门正时系统技术。传动方面搭载了5速手动变速器。另外,从官方数据来看,其60Km/h的等速油耗为4L。

业界资深独立分析师郭宇认为,东风风行布下的这颗棋子业已开始发挥其巨大的力量,凭借出色的品质与性价比优势,景逸已经成为经济型轿车的标杆性车型,它已经不单单是一款车,更代表了这个时代的一种消费趋势、生活方式的变化。

风行景逸烟台万达4S店是烟威区域总代理,公司集汽车销售、信息反馈、配件供应、售后服务于一体,专业的销售团队和维修服务团队,在当地非常有影响力,公司本着“专业的手,关爱的心”为新老顾客提供全方位的服务。

公司总店位于烟台车市一条街机场路198号大成对面。现在主营车型有景逸1.5XL和CMV。店面正规标准,环境舒心和谐,售后服务设备先进齐全,工作人员热情周到,同时在各个县区设立众多二级销售网络,更温馨更快捷,我们的服务就在您身边。

万达4S店全体员工热烈欢迎您随时来店赏车试驾!祝您2011年万事如意!大吉大利!

斯柯达车友浪漫情人节

2011年2月13日,由大成鸿远斯柯达4S店组织的“TO LOVE 浪漫情人节”车友活动取得了圆满成功。新年喜庆的气氛和火热的心情,战胜了寒冷的天气,每位参加活动的斯柯达车友表现出了洒脱、愉悦。



出发前,大家齐聚在斯柯达4S店展厅互相交流驾车经验,分享斯柯达带给大家的乐趣。本身不相识的车友一下子都成了朋友,车友们都为这次出游感到兴奋,为斯柯达4S店提供的服务感到高兴。在路上,遇到红绿灯,或者车多人多的地方,前面的斯柯达车友主动用对讲机与后面的车友联络,告知后面车友前方的情况,确保一个也不能少。到达烟台山后,大家一起参加了“精彩生活勇敢去爱”的气球放飞仪式。活动结束后回到展厅,斯柯达汽车4S店工作人员举行了两场热闹非凡的车友互动游戏节目,参加活动的车友获得了丰厚的礼品。在4S店提供的节日蛋糕祝福声中,这次斯柯达车友活动圆满结束。(马琳)

